
Інформатика 5 клас ​ Дата 
Вчитель Редченко Яна Володимирівна 

Урок № 26 
Тема: Комп’ютерна презентація та її об’єкти 
Мета: ознайомити учнів з поняттям презентації; розвивати логічне 

мислення; виховувати самостійність та відповідальність, 
працелюбність. 

Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь та навичок. 
Хід уроку 

І. Організаційний етап 
ІІ. Мотивація навчальної діяльності 
Щоб дізнатися тему уроку, прочитайте ключове слово, записане 
навпаки: яіцатнезерП. 

-         Комп’ютерні презентації не є для вас чимось новим та 
незвичним. Адже ви часто переглядали їх на уроках т 
позакласних заходах. Пригадайте, які презентації ви бачили у 
школі? Як ви вважаєте, для чого використовують комп’ютерні 
презентації? 

-         Чи хотіли б ви навчитися створювати комп’ютерні презентації? 
ІІІ. Вивчення нового матеріалу 

План вивчення теми 
-         Поняття презентації. 
-         Комп’ютерна презентація та її об’єкти.  
-         Середовище редактора презентацій. 

ІV. Фізкультхвилинка 
V. Засвоєння нових знань і формування вмінь 
1. Робота з підручником: § 24 читати, № 3,4. 
2. Інструктаж з ТБ. Робота з комп’ютером. 

1)​ Зайняти своє робоче місце. Підготувати комп’ютер до 
роботи. 

2)​ Завантажити редактор презентацій Microsoft Office Power 
Point. Ознайомитися зі структурою вікна. 

3)​ Надрукувати заголовок титульного слайда: Розміщення 
об’єктів на слайдах, підзаголовок: Перше знайомство з 
Power Point. 



4)​ Додати до презентації п’ять слайдів, встановивши для 
кожного з них свій макет. 
У чому полягає основна відмінність між слайдами 2 і 3? 
Який слайд не містить заголовка? 

5)​ Зберегти презентацію у власній папці з ім’ям файла Перша 
спроба.  

6)​ Відкрити презентацію «Тварини-рекордсмени». 
7)​ Переглянути презентацію та заповнити «Картку 

дослідника»: 
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1 Зі скількох слайдів 
складається 
презентація? 

  

2 Які об’єкти ви помітили 
на слайдах? 

  

3 На яких слайдах 
присутній звук? 

  

4 На якому слайд фон 
відмінний від інших? 

  

5 Вкажіть слайд, що 
містить лише текстові 
об’єкти 

  



6 На яких слайдах 
присутня анімація? 

  

7 Чи всі слайди містять 
заголовок? 

  

8 Чим схожі та чим 
відрізняються слайди 6 і 
7? 

  

9 Назвіть слайд із 
найменшою кількістю 
об’єктів 

  

  
8)​ Здати роботу вчителеві. 
9)​ Закрити всі вікна. Завершити роботу на комп’ютері. 

VІ. Підбиття підсумків уроку 
VІІІ. Домашнє завдання 
Завдання за підручником: § 24 читати. 
 


